

Отзыв научного руководителя

д.э.н., профессора кафедры экономики и управления бизнес-процессами
ФГАОУ ВПО «Сибирский федеральный университет»
Беляковой Галины Яковлевны

на Демидову Елену Алексеевну, выполнившую исследование на тему
«Инструменты оценки технико-организационного потенциала
инновационного развития металлургических предприятий» на соискание
ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 -
Экономика и управление народным хозяйством: управление инновациями

Демидова Елена Алексеевна с отличием окончила в 2003 году Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Красноярская государственная академия цветных металлов и золота» (филиал в г. Ачинске) по специальности «Экономика и управление на предприятии». С 2012 года по 2014 год является соискателем Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Сибирский федеральный университет».

В течение 11 лет (с 2003 года по 2014 год) работала преподавателем в системе высшего образования, основное место работы – Ачинский филиал ФГАОУ ВПО «Сибирский федеральный университет». С 2015 года и по настоящее время работает в НОУ ВПО «Сибирский институт бизнеса, управления и психологии». Помимо преподавательской деятельности Е.А. Демидова занимается организацией научно-исследовательской работы студентов, работает по направлению внедрения научных достижений в образовательный процесс, в том числе и результатов, полученных в ходе проведения докторской диссертации.

Докторская диссертация Е.А. Демидовой направлена на решение важной проблемы – теоретического обоснования и разработки методических рекомендаций по оценке технико-организационного потенциала инновационного развития металлургических предприятий. В ходе выполнения докторской диссертации Е.А. Демидова проявила себя зрелым специалистом, способным самостоятельно ставить и решать крупные научные задачи.

Основные научные результаты, полученные при разработке темы докторской диссертации, докладывались автором на международных, всероссийских, региональных и межвузовских научно-практических конференциях. Основные результаты исследования опубликованы в 20-ти основных работах

общим объемом 7 п. л. (авт. 5,07 п. л.), в том числе 6 статей в изданиях, рекомендованных ВАК для публикации научных результатов диссертаций.

Результаты диссертационного исследования могут быть использованы в учебном процессе в рамках курсов экономических дисциплин, при подготовке и повышении квалификации специалистов, занимающихся вопросами развития предприятий металлургической отрасли. Практическая значимость исследования заключается в возможности использования основных положений, выводов и рекомендаций диссертации специалистами металлургических предприятий для повышения эффективности управления на основе оценки результатов деятельности предприятия.

Е.А. Демидова постоянно повышает и совершенствует свой педагогический и научный уровень, её можно охарактеризовать как творческого человека, способного выявлять новые пути решения возникающих вопросов, опираясь на традиционные подходы и современные достижения научных знаний.

Вышеизложенное позволяет рекомендовать к защите законченное научное исследование Е.А. Демидовой выполненное по теме «Инструменты оценки технико-организационного потенциала инновационного развития металлургических предприятий» на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством».

Научный руководитель

доктор экономических наук, профессор

Г.Я. Белякова



Верно

Ученый секретарь Ученого совета
ФГАОУ ВПО «Сибирский
федеральный университет»



Г.С. Быкова



Дата: «25» 12 2014 г.